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Ik neem aan dat de kwetsbaarheidsanalyse van 
de unieke identificatie niet heel lang meer zal 
duren en dat wij erop mogen rekenen dat dit nog 
dit jaar kan worden afgerond?

Het incident is gesloten.
L'incident est clos.

Le président: La question n° 20096 de 
Mme Yalçin est reportée à sa demande.

22 Vraag van mevrouw Ilse Uyttersprot aan de 
staatssecretaris voor Begroting, voor Migratie-
en asielbeleid, voor Gezinsbeleid en voor de 
Federale Culturele Instellingen over "de 
gesprekken in het kader van de 
regularisatieaanvragen" (nr. 20130)
22 Question de Mme Ilse Uyttersprot au 
secrétaire d'État au Budget,  à la Politique de 
migration et d'asile, à la Politique des familles et 
aux Institutions culturelles fédérales sur "les 
discussions dans le cadre des demandes de 
régularisation" (n° 20130)

22.01  Ilse Uyttersprot (CD&V): Mijnheer de 
voorzitter, mijnheer de staatssecretaris, in de stad 
Aalst werden recent 129 nieuwe 
regularisatiedossiers ingediend. Het gaat daarbij 
enkel over de rechtstreeks ingediende. Als 
burgemeester nodigde ik alle kandidaten uit om 
hun lokale verankering na te gaan. Tijdens deze 
gesprekken werd kort de kennis van de taal getest 
en werd nagegaan in hoeverre men sociale en 
economische binding had met de stad, hoe het 
gesteld was met het werkverleden en de 
werkbereidheid en of men in de mogelijkheid was 
in eigen levensonderhoud te voorzien.

Uit deze gesprekken kwamen adviezen naar 
voren, waarvan slechts 30 % positieve, die werden 
geformuleerd ten opzichte van de dienst 
Vreemdelingenzaken in Brussel. Vandaar mijn 
volgende vragen.

Al die dossiers zijn reeds afgewerkt wat Aalst 
betreft. Wanneer meent u uitspraak te zullen 
kunnen doen in deze dossiers, zodat alles 
afgerond is? In welke mate zult u rekening houden 
met de adviezen over lokale verankering die door 
de burgemeester werden verstrekt? Zijn er criteria 
die meer of minder overwogen worden? Gebeurt 
er een weging van de criteria bij het vellen van uw 
oordeel?

22.02 Staatssecretaris Melchior Wathelet: 
Mijnheer de voorzitter, de omzendbrief van 
21 juni 2007 stelt dat de gemeentebesturen 
binnen de tien dagen volgend op de aanvraag een 

woonstcontrole dienen uit te voeren en dat de 
aanvraag in geval van positieve woonstcontrole 
zonder verwijl en samen met dit woonstverslag 
naar de Dienst Vreemdelingenzaken moet worden 
doorgezonden. Deze regel kent geen 
uitzonderingen. Hoewel diezelfde omzendbrief de 
burgemeester of diens gemachtigde uitnodigt een 
advies te voegen bij deze doorgezonden aanvraag 
mag de voorbereiding van dit advies dus geen 
afbreuk doen aan het eerbiedigen van deze 
termijnen. 

De omzendbrief stelt ook expliciet dat de 
gemeente de aanvragen noch de 
verantwoordingsstukken mogen onderzoeken. 
Adviezen kunnen verstrekt worden maar zij 
mogen de doorzending van de aanvragen niet 
vertragen en er mag geen uitspraak gedaan 
worden omtrent wie in aanmerking komt voor 
regularisatie. Deze uitspraak komt immers 
uitsluitend de minister of diens gemachtigde toe. 

Wat de beslissingen betreft, herhaal ik dat de 
wetgever geen termijn oplegt voor uitspraak in 
regularisatiedossiers. 

Betreffende uw vraag over het gewicht dat een 
dergelijk advies heeft, kan ik u zeggen dat uw 
advies een element is van het dossier waarmee 
rekening wordt gehouden.

22.03  Ilse Uyttersprot (CD&V): Mijnheer de 
voorzitter, mijnheer de minister, sta mij toe heel 
nauwlettend op het resultaat van de dossiers in 
kwestie te zullen toezien.

Het zou mij erg ontgoochelen, mocht zowel inzake 
duurzame verankering als inzake lokale 
verankering een negatief advies voor het 
eventueel in aanmerking komen van de 
betrokkenen voor regularisatie zou worden 
gegeven.

Wij zullen alle desbetreffende dossiers echter 
opvolgen en nakijken.

Het incident is gesloten.
L'incident est clos.

De voorzitter: Vraag nr. 20234 van de heer Bonte 
wordt afgevoerd omdat hij niet aanwezig is.

23 Vraag van de heer Michel Doomst aan de 
minister van Binnenlandse Zaken over "het 
aantal illegalen in België" (nr. 20313)
23 Question de M. Michel Doomst à la ministre 
de l'Intérieur sur "le nombre d'illégaux en 
Belgique" (n° 20313)


